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En la Ciudad de Sayula, Jalisco, siendo las 21:10 (veintiún horas con diez

minutos) del día miércoles 12 doce de Marzo del año 2014 dos mil catorce,

dos en el Salón de Sesiones del Honorable Ayuntamiento Constitucional de

Sayula, Jalisco, previa Convocatoria por escrito, los Ciudadanos Dr. Jorge

González Figueroa en su carácter de Presidente Municipal, el Sindico Municipal

Abogado Marco Antonio García Aceves y los Regidores Ismael Rivera Casas,

Rosa Pérez de la Cruz, Martin Cuevas Pérez, Rosalba Contreras Rodríguez, Emma

Ventura Cortes, Mart¿ Beatriz Hem¿indez Salvador, A¡turo Femández Ramírez,

Felipe de Jesús Hemández Sánchez y Enrique Jiménez Vargas, a efecto

celebrar la Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento establecida en el A¡ti

fracción Il y el artículo 31 de la Ley del Gobierno y la Administración

Municipal del Estado de Jalisco, el Secretario General Lic. Paulino Vil

Arroyo, procede a tomar lista de asistencia y al estar I I (once) de los 1l (

integnntes de este Honorable Pleno de Ayuntamiento, se certifica y a"ffi9EEfRAGENERAt

quórum legal, siendo válidos todos los acuerdos que en esta sesión se ori

continuación el Presidente Municipal Dr. Jorge Gotuález Figueroa

consideración del Pleno el siguiente orden del día:
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* PUNTO NUMERO tlNO.- Lista de Asistencia y en su caso certificación del

quórum legal.

+ PUNTO NÚMf,RO DOS.- Lectura del orden y en caso aprobación del mismo. -
* PUNTO NÚMf,RO TRES.- Se solicita aut onzzción a efecto de llevar a cabo la

APLICACIÓN DEL RECURSO ASIGNADO a este Municipio por parte de

CONACULTA por la cantidad de $ 407,500.00 cuatrocientos siete mil quinientos

pesos 00/100 M.n. Para la obra de Segunda Etapa de la Cubierta Patio central de la

casa de la Cultura Juan Rulfo. Según Presupuesto de Egresos de la Federación para

el Ejercicio Fiscal del 2014

t PUNTO NÚMERO CUATRO.- Se solicita autorización afecto de llevar a cabo

la APLICACIÓN DEL RECURSO ASIGNADO a este Municipio por parte de

CONACULTA por la cantidad de § 400.000.00 cuatrocientos mil pesos 00/100

M.n. para la obra de Remodelación de la Casa de Cultura Juan Rulfo de Sayula,

Jalisco. Según Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal del

2014

* PUNTO NÚMERO CINCO,- Se solicita autorización a efecto de llevar a cabo

la APLICACIÓN DEL RECURSO ASIGNADO a este Municipio por parte de

CONADE por la cantidad de § 1,000.000.00 un millón de pesos 00/100 M.N. para

la obra de Alumbrado, Cubierta en Gradas en la Cancha de Futbol de la Unidad

Deportiva Marcelino Banagán de la Delegación de Usmajac, Jalisco. Según

Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal del 2014.-

Acta 34 (trEi a y cuat¡o). Libo 17 diecisiete.
S€sioo Exlrsdinaria de A,vrmtaDienlo.

Celebrada el I 2 de marzo del 20 14.
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* PUNTO NÚMERO SEIS.- Clausura. Acto seguido el Secretario General pone a

consideración la aprobación del orden del día, mismo que es aprobado por

unanimid¡d de votos, diindole continuidad a la presente sesión de Ayuntamiento

se procedió a su desahogo como sigue

-_ {'¡ PUNTO NUMERO UNO.- Este punto ya fue desahogado en líneas

antenores

__ * PUNTO NÚMERO DOS.- Este ya se desahogó de igual manera que el

antenor

Edilicio la aplicación del Recurso asignado por parte DE CONACULTA

dicha obra, por lo que una vez que fue analizado y discutido este punto, el P

de Ayuntamiento tiene a bien en aprobar lo anteriormente solicitado por

mayoría calificada con 9 nueves votos a favor del C. Presidente Munici Dr

Jorge Gonález Figueroa, el Síndico Mturicipal Abogado Marco Antonio

Aceves, Regidora Rosalba Contreras Rodríguez, Regidor Ismael Rivera Casas,

Regidora Rosa Pérez de la Cruz, Regidor Martin Cuevas Pérez, Regidor Enrique

Jiménez Vargas, Regidor Felipe de Jesus Hemández Sánchez, Regidor Arturo

FerruiLndez Ramirez y 2 dos Abstenciones por parte de las Regidoras Emma

Ventura Cortes y Martha Beatriz Hemández Salvador.

- 
'¡ PUNTO NUMERO CUATRO.- Para el desahogo de este Punto el

Ciudad¿no Presidente Municipal Dr. Jorge Go¡zález Figueroa, informa al pleno

que de acuerdo al presupuesto de Egresos de la Federación Para el Ejercicio Fiscal

del 2014 dentro del Ramo 23 le fue otorgada la cantidad de $ 400,000.00

cuatrocientos cientos mil pesos 00/100 M.n. al Mrmicipio para realizar la obra de

Remodelación de la Casa de Cultura Juan Rulfo de Sayula, Jalisco. Según

Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal del 2014y por

tanto solicit¿ la Autorización a los Integrantes del Cue¡po klilicio la aplicación del

Recurso asignado por parte DE CONACULTA para dicha obra, por lo que una

vez que fue analizado y discutido este punto, el Pleno de Ayuntamiento tiene a

bien en aprobar lo ¡nteriormente solicitado por Unanimidad de votos con 1I

once votos de parte del C. Presidente Municipal Dr. Jorge GonzÁlez Figueroa, el

Sindico Municipal Abogado Marco A¡tonio García Regidora Rosalba
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* PUNTO NÚMERO TRES.- Para el desahogo de este punro el Ciudadano

Presidente Municipal Dr. Jorge Gotuález Figuero4 informa al pleno que de

acuerdo al presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal del

2014 dentro del Ramo 23 le fue otorgada la cantidad de $ 407,500.00

cuafiocientos siete mil quinientos pesos 00/100 M.n. al Municipio pa:ra realizar la

obra de la Segunda Etapa de la Cubierta Patio Central de la Casa de la Cultura

Juan Rulfo, y por tanto solicita la Autorización a los lntegrantes del Cuerpo
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Contreras Rodríguez, Regidor Ismael Rivera Casas, Regidora Rosa Pérez de la

Cruz, Regidor Mafin Cuevas Pérez, Regidor Enrique Jiménez Vargas, Regidor

Felipe de Jesús Hem¿iLndez Sánchez, Regidor Arturo Fernández Ramirez y de las

Regidoras Emma Ventura Cofes y Martha Beatriz Hemández Salvador. -----i-

-- 
* PUNTO NÚMERO CINCO,- Para el desahogo de este Punto el

Ciudadano Presidente Municipal Dr. Jorge González Figueroa, informa al pleno

que de acuerdo al presupuesto de Egresos de la Federación Para el Ejercicio Fiscal

del 2014 dentro del Ramo 23 le fue otorgada la cantidad de $ 1,000,000.00 (Un

millón de pesos 00/100 M.n.) al Municipio para realizar la obra de Alumbrado,

Cubierta en Cradas en la Cancha de Futbol de la Unidad Deport iva Marcelino

Barragán de la Delegación de Usmajac, Jalisco. Según Presupuesto de Egre

la Federación para el Ejercicio Fiscal del 2014 y por tanto solicita la A

a los Integrantes del Cuerpo Edilicio la aplicación del Recu¡so asignado

DE CONADE para dicha obra, por lo que una vez que fue analizado y dis

este punto, el Pleno de Ayuntamiento tiene a bien en aprobar lo anterio ffi{Éf¡Rncrxrn¡,
solicitado por Unanimidad de votos con I I once votos de parte del C. presidente

Municipal Dr. Jorge González Figueroa, el Síndico Municipal Abogado farco
Antonio Garcia Aceves, Regidora Rosalba Contreras Rodríguez, Regido Ismael

fuvera Casas, Regidora Rosa Pérez de la Cruz, Regidor Mafin Cuev Pérez,

Regidor Enrique Jiménez Yargas, Regidor Felipe de Jesús Hemández Sánchez,
Regidor Arturo Fem¡indez Ramirez y de las Regidoras Emma ventur¿ cortes y lAl"
Martha Beatriz Hernández Salvador

*-- Acto continuo el Regidor Felipe de Jesus Hemández sánchez hace uso de la
voz, misma que le es concedida, el cual manifestó al pleno que ante los acuerdos
tomados en Ia presente sesión, mismos que versaron sobre obra pública, existe la
necesidad de garantizar el cumplimiento de las reglas de operación que la rige,
que le dé certezz y transparencia a la contratación de la obra pública, por
consrgurente propone la integración de un comité de adjudicación, licitación
asignación de obras que estaria integrado por el presidente Municipal, Dr. Jorge
GonzÁlez Figuero4 el Síndico Municipal Abogado Marco Antonio García Aceves,
el Profesor Ismael Rivera Casas y el propio ponente Ing. Felipe de Jesus
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Hernández Sánchez, por Io que una vez analizaday discutida dícha propuesta el
Pleno de Ayuntamiento tiene a bien en aprobar la integración de tar comité en los
términos referidos con 9 nueve votos a favor del C. presidente Municipal Dr. Jorge
González Figueroa' el sindico Municipar Abogado Marco Antonio García Aceves
, Regidora Rosalba Contreras Rodríguez, Regidor Ismael Rivera Casas, Regidora
Rosa Pérez de la Cruz, Regidor Martin Cuevas prez, Regidor Enrique Jiménez
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Varga¡, Regidor Felipe de Jesus Hemánde z Sánchez, Regidor Arturo Femández
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ln Acü 34 (trcida y cuatro). Libro l7 diecisrae.
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Ramirez y 2 dos abstenciones por parte de la Regidoras Emma Ventura Cortes y

Beatriz Hernández Salvador
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'+ PUNTO NÚMf,RO SEIS.- No habiendo más asuntos que tratar y previo

a que fueron desahogados todos los puntos del orden del día el Ciudadano

Presidente Municipal Dr. Jorge GonzÁlez Figueroa da por clausurada la presente

sesión cuando son las 2l:40 (veintiun horas con cuarenta y cinco minutos) día

miércoles 12 doce de Marzo del año 2014 dos mil catorce.
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